



No. EXPEDIENTE

JCE-CCC-CP-2022-0024

6 de octubre de 2022

Página 1 de 1

OFERTA TÉCNICA

Ítems	Imagen	Nombre de los Bienes y/o Servicios Conexos	Unidad de medidas	Cantidad
2		Sillas Secretariales	UD	110

Windele Peguero Santana en calidad de Gerente General debidamente autorizado para actuar en nombre y representación de SKETCHPROM SRL





CARTA COMPROMISO DE ENTREGA

Fecha: 6 de octubre de 2022

Referencia: JCE-CCC-CP-2022-0024

Señores:

Comité de Compras y Contrataciones

JUNTA CENTRAL ELECTORAL

Santo Domingo, República Dominicana

Quien suscribe **WINDELE PEGUERO SANTANA** actuando en nombre y representación de **SKETCHPROM S.R.L** De conformidad con las leyes de **REPÚBLICA DOMINICANA**, se compromete en caso de ser adjudicatarios en la licitación de referencia antes mencionada, a realizar la entrega de manera inmediata en la fecha establecida por la institución, cumpliendo con los requisitos establecidos en las especificaciones técnicas y con el pliego de condiciones emitido por la **JUNTA CENTRAL ELECTORAL**.

WINDELE PEGUERO SANTANA

Gerente GENERAL





CARTA DE GARANTIA

Fecha: 6 de octubre de 2022

Referencia: JCE-CCC-CP-2022-0024

Señores:

Comité de Compras y Contrataciones

JUNTA CENTRAL ELECTORAL

Santo Domingo, República Dominicana

Quien suscribe WINDELE PEGUERO SANTANA actuando en nombre y representación de SKETCHPROM S.R.L De conformidad con las leyes de REPÚBLICA DOMINICANA, se compromete en caso de ser adjudicatarios en el proceso de referencia: JCE-CCC-CP-2022-0024 garantizar en caso de cualquier defecto que inutilice o disminuya su uso, así como reemplazo, devolución o cambio de mercancía en caso de ser necesario, en un plazo de doce (12) meses, a partir de la adquisición de los productos, cumpliendo así con lo establecido por la JUNTA CENTRAL ELECTORAL.

WINDELE PEG JERO SANTANA

Gerente GENERAL





CARTA DE ACEPTACION DE CONDICIONES DE PAGO

Fecha: 6 de octubre de 2022

Referencia: JCE-CCC-CP-2022-0024

Señores:

Comité de Compras y Contrataciones del

JUNTA CENTRAL ELECTORAL

Santo Domingo, República Dominicana

Quien suscribe **WINDELE PEGUERO SANTANA** actuando en nombre y representación de **SKETCHPROM S.R.L** De conformidad con las leyes de **REPÚBLICA DOMINICANA**, ACEPTA en caso de ser adjudicatario del proceso de compra de referencia antes mencionada, cumplir las condiciones de pago establecidas por la **JUNTA CENTRAL ELECTORAL** crédito de sesenta (60) días, luego de entregado los bienes y la presentación de la factura.

WINDELE PEGUERO SANTANA

Gerente GENERAL

